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TURKIYE MATEMATIK YARISMASI

Ornek Sorular

(3-4. Sinif) 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlari sadece bir kez kullanilarak
yazilabilecek iki basamakli sayilarin toplami en az kag olur?

A) 149 B) 180 C) 200 D) 445

(3-4. sinif) A, B ve C birbirinden farkl iki basamakli (i¢ dogal sayidir.
A=B+C olduguna gore A+B+C toplaminin alabilecegi degerlerden biri
asagidakilerden hangisidir?

A) 40 B) 44 C) 49 D) 53

(Lise) 5 kisiyi 3 gruba kag farkh sekilde ayirabiliriz?

A) 10 B) 15 C) 25 D) 40 E) 60

(7-8. Sinif) |AB|=6 br, |BC|=8 br, |CD|=|DA|=13 br ve m(AB(C)=90°
olan ABCD dortgeninin alani kag birim karedir?

A) 66 B) 72 C) 78 D) 84 E) 90

(8-9-10. Siniflar) Haftanin ayni glini dogmus en az 20 kisi bulmanin
garanti oldugu bir okulun mevcudu en az kactir?

A)70  B) 106 C) 134 D) 140 E) 14



6-

x% 4 2x — 10 = 0 denkleminin bir kok k ise,
(k—=5)-(k—1)"k-(k+2)-(k+3):-(k+7) carpimi kagtir?

A) -1750 B) -700 C)0 D)350 E) 700

(Ortaokul) Sevim esit buytklikteki kartlara asagidaki rakam ve
sembolleri yazptor
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Daha sonra bunlardan istediklerini se¢iyor ve siraliyor.
Ornegin bu kartlar1 kullanarak asagidaki islemi olusturarak 12
sonucunu bulabiliyor.
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Buna gore asagidakilerden hangisi Sevim buldugu sonuglardan biri
olamaz?

A) 14 B) 27 C) 29 D) 32

(Ortaokul) 20 6grencinin oldugu bir sinifta tahtaya ilk 20 sayma sayisini
yaziyor.

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20

Daha sonra biitlin 6grenciler sirayla tahtaya kalkiyor ve kalktiklari sira
numarasinin kati olan sayilarin altina birer ¢izgi ciziyor. Ornegin Ali
tahtaya 7. Sirada kalkmissa 7 ve 14 sayilarinin altina birer ¢izgi ciziyor.
Tum o6grenciler kalktiktan sonra altinda en cok ¢izgi olan sayilar
hangileridir?

A) 11,17,19 B) 8,12,16
C) 10,15,20 D) 12,18,20



